11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.10.2011 12:48:11

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 19.10.2011 17:37:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244177/answer/244196




I'ugpoHedpo3a u3-3a Gpumo3a He OrBaeT. Ho TouHO muarHo3 rugpoHedpos mo Y3U Henb3s
IIOCTaBUTh, HAZIO BHIIOJHUTh BHYTPUBEHHYIO YpOTrpaduio U M0 e€ pe3bTaTaM OMpefe/uTh JUarHo3.
['omoBKa M0I0BOTO 4/ieHa B TaKOM BO3pacTe He OTKPhIBaeTCsa B HoOpMe. Eciu y Bac MOCTOSTHHASA
TeMIlepaTypa, TO CKOpee BCEro HyxKHa omepalus AJis BOCCTAHOBJIEHUS MTaccaXxa MO4YM, MHa4Ye 04YeHb
CHJIbHO TIOCTPAfiaeT MoYkKa. [IpuckaiiTe CHUMKY Ha e-Maln a7 6osee MOTHOM KOHCYIbTalnu. B
TaKue Olepalliy BHIIOIHSAIOT OeTsaM ¢ 9 mec.



